

روز سخت پیکان و گنبد  
در ایستگاه ۲۵

در چارچوب دیدارهای هفته بیست و پنجم رقابت‌های لیگ برتر والیبال شش دیدار روز (دوشنبه) به میزبانی خانه والیبال و فدراسیون برگزار خواهد شد. تیم‌های سپاهان، شهرداری ارومیه، فولاد سیرجان هراز، آمل، شهداد یزد و سایپا تهران ۶ تیم بالای جدول هستند که صعودشان به مرحله پلی آف قطعی شده است و برای جایگاه بهتر در جدول و مرحله پلی آف به پیروزی مقابل حریفان شان نیاز دارند. اما در میانه جدول رقابت حساسی بین تیم‌ها برای کسب دو سهمیه باقی مانده در مرحله پلی آف برقرار است. شاگردان مرتضی عهدهی در تیم پیکان که با بدشانسی مواجه شدند و رضا صفایی، خریدنیم فصل خود را به دلیل آسیب دیدگی از دست داده‌اند بازی سختی با شهرداری ارومیه خواهند داشت. پیکان برای کسب سهمیه حضور در پلی آف به پیروزی نیاز دارد و باید در بازی‌های باقی مانده تمام تلاش خود را به کار گیرد. پیکان پرافتخارترین تیم حاضر در مسابقات است اما شرایط خوبی در جدول ندارد و باید منتظر ماند و دید آیا پیکان موفق به صعود به مرحله پلی آف خواهد شد یا خیر. در دیگر بازی مهم شاگردان عظیم جزیده در تیم شهرداری گنبد پس از پیروزی جنجالی هفته بیست و چهارم مقابل تیم هراز آمل نیز نبرد سختی با تیم سیرجان دارند. شهرداری گنبد با شکست تیم‌های مدعی هراز و شهرداری ارومیه تا به امروز شگفتی ساز شده است و باید دید آیا شاگردان جوان و بومی جزیده توانایی شکست سیرجان را نیز دارند؟ تیم هوسان نیز که برای صعود به پلی آف می‌جنگد در مقایسه با تیم‌های پیکان و شهرداری گنبد کار آسان تری در پیش دارد. شاگردان عارف باقرزاده در تیم هوسان مقابل تیم قهرنشین آذربایتری ارومیه قرار خواهند گرفت اما نباید این تیم را دست کم بگیرند چرا که آذربایتری شکست تیم هراز آمل را در کارنامه دارد.

## ۴ وزنه‌بردار در گزینشی کلمبیا

مسابقات گزینشی المپیک در کلمبیا طبق اعلام فدراسیون جهانی وزنه‌برداری ۱۲ تا ۱۶ مارس (۲۶ تا ۳۰ اسفند) در شهر کالی برگزار می‌شود. فدراسیون وزنه‌برداری لیست اولیه را ارسال کرده و در این لیست نام چهار وزنه‌بردار ایران قرار دارد. سهراب مرادی، کیانوش رستمی در ۹۶ کیلوگرم، علی هاشمی در ۱۰۹ کیلوگرم و علی داوودی در ۱۰۹+ کیلوگرم نفراتی هستند که برای حضور در این مسابقات ثبت نام شده‌اند.

البته به گفته علی مرادی رییس فدراسیون، در دور برگشت لیگ برتر عملکرد وزنه‌برداران مورد بررسی قرار می‌گیرد. سپس محمدحسین بروخه سرمربی تیم ملی تصمیم می‌گیرد کدام یک از نفرات به مسابقات کلمبیا بروند. همچنین لیست اولیه مسابقات قهرمانی آسیا نیز ارسال خواهد شد.

## شروع واکسیناسیون ورزشکاران

کمیته المپیک مجارستان تأیید کرد که واکسیناسیون ورزشکاران مقابل ویروس کرونا را پیش از حضور آنها در بازی‌های المپیک توکیو و یکن آغاز کرده است. در مجموع ۸۶۸ نفر برای المپیک توکیو و بازی‌های زمستانی ۲۰۲۲ پکن واکسینه خواهند شد. این واکسیناسیون شامل مدیران نخواهد شد چرا که تمرکز روی افرادی است که در بازی‌ها شرکت می‌کنند. واکسیناسیون از روز جمعه آغاز شده و در بین آنها تیم کاپاک مردان که برای سفر به آفریقای جنوبی آماده می‌شوند، دیده می‌شود. در آینده واکسیناسیون ورزشکاران طبق برنامه ریزی و تقویم مسابقات صورت خواهد گرفت. مجارستان تاکنون متخصصان پزشکی را واکسینه کرده و روند تلقیح سالمندان را آغاز کرده است. مجارستان نخستین کشور اتحادیه اروپاست که واکسن روسیه را تأیید کرد. کمیته المپیک و وزارت ورزش صربستان نیز اعلام کرده واکسیناسیون ورزشکاران را آغاز خواهد کرد. کمیته المپیک بلژیک نیز این هفته درخواست ۴۰۰ تا ۵۰۰ روز واکسن کرونا برای ورزشکاران درخواست کرده است. پیش از این کمیته بین‌المللی المپیک گفته بود برای واکسیناسیون ورزشکاران جهت حضور در بازی‌های توکیو کمک خواهد کرد.

## سرمربی تیم ملی واترپلو در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی»:

## با وجود لغو انتخاباتی از پانمی افتم

## ابعاد منفی سیاست در ورزش گریبان خودمان را می‌گیرد!



می‌افتاد یا بعد از نامه‌نگاری رسمی این تصمیم‌رانی گرفتند و اعلام می‌کردند. یا باید درخواست ما را انجام می‌دادند. پس چون خودشان برپند و دوختند، می‌گویم منابع غیررسمی. الان هم نمی‌گویم بلا تکلیف هستیم. احتمال دارد اتفاقی که افتاده به همین شکل جلو برود ولی منابع رسمی خارجی و داخلی به ما قطعی اعلام نکردند که مسابقاتی در کار نیست.

نگار رشیدی

## پس از حدود یک سال از لغو

شدن انتخاباتی المپیک واترپلو در قاره آسیا، حالا به گوش می‌رسد که فدراسیون جهانی شسنا، شیرجه و واترپلو قزاقستان را به عنوان تیم حاضر در المپیک معرفی کرده است. خبری که واترپلوئیست‌های ایران امیدوار بودند هرگز نخوانند و شناسن رسیدن به المپیک را بدون رودررو شدن با رقبا از دست ندهند. اما حالا گویا این فرصت برای شاگردان چیربیچ از دست رفته است. وحید رضایی مربی تیم ملی با اشاره به اینکه لغو شدن انتخاباتی باعث نمی‌شود تیم از پا بیفتد، از لزوم ورود مدیران ورزشی برای احقاق حق ورزشکاران صحبت کرد.

## گویا قزاقستان برای حضور در المپیک انتخاب شده است.

من خبر را تکذیب نمی‌کنم چون اطلاعات غیررسمی که خودم از گوشه و کنار دارم مبنی بر همین است. با این حال این خبر به صورت رسمی به ما اعلام نشده و آقای رضوانی هم قرار شد که تعیین تکلیف کنند. البته منظورم این نیست که ما منابع غیررسمی را قبول نداریم. چون ما این درخواست را داشتیم و پیگیر انتخابی المپیک بودیم، هر تصمیمی می‌خواستند بگیرند باید در یک جلسه رسمی با حضور ما اتفاق

## اتفاق روز

رقم قرارداد ستاره بارسلونا سروصدای فراوانی به راه انداخته، ۵۵۵ میلیون یورو در ۴ سال

## نجومی مثل مسی

لیونل مسی باز هم روی جلد روزنامه‌ها رفت اما این بار نه برای شایستگی‌هایش در زمین فوتبال؛ بلکه به خاطر رقم قرارداد نجومی‌اش با بارسا که به نظر می‌رسد سنگین‌ترین رقم قرارداد تاریخ ورزش باشد! به گزارش گل، روزنامه‌ال موندو ارقام قرارداد لیونل مسی با بارسلونا که در سال ۲۰۱۷ تمدید شد را فاش کرده است؛ ارقامی سنگین که در تاریخ بی‌سابقه است. از تاریخ نوامبر ۲۰۱۷ تا ۳۰ ژوئن ۲۰۲۱ که قرارداد مسی با بارسلونا منقضی می‌شود، مسی مجموعاً رقم ۵۵۵ میلیون و ۲۳۷ هزار

ارتباطات و بده بستان‌های خیلی خوبی دارند. یک صندلی می‌دهند یک انتخابی می‌گیرند، یک مسابقه برگزار می‌کنند یک صندلی می‌گیرند. حرف من این است اگر صادقانه جلو برویم، یک جا خودش را نشان می‌دهد و چیزی که می‌خواهیم راه ما می‌دهند. اما وقتی وارد سیاست و مناسبات آنها شویم، داغون می‌شویم. اگر ما برای ورزشکاران سینه سپر کنیم، اگر آخرش اتفاقی که می‌خواهیم رخ ندهد، ورزشکار خوشحال است که فرمانده‌اش برایش خوب جنگیده. از طرفی این موضوع موضوعی نبود که محسن رضوانی به تنهایی بتواند کاری انجام بدهد. رضوانی به عنوان فدراسیون هم به داخل و هم به خارج درخواستش را داده. تیم ملی هم نامهای به فدراسیون داد و رونوشتی هم به کمیته المپیک و وزارت ورزش دادیم. فدراسیون به جد پیگیر بود و از ارتباطات غیررسمی‌اش استفاده کرد. هم تلفن زد، هم جلسه رفت هم حرف‌هایش را زد اما تنهایی کاری از پیش نمی‌رود. باید یک حمایت بزرگ‌تر وجود داشت. متأسفانه یک نگاه بدتر هم که امیدوارم نباشد این است که بگویند واترپلو تا الان المپیک نرفته، این المپیک هم نرود. نه... واترپلو دارد یک جریان می‌سازد. اگر واترپلو المپیکی می‌شد خانواده‌ها مصمم‌تر می‌شدند که به این رشته بیایند و همان در صدی که به استخر و می‌آورد، از فساد و اعتیاد و چالش‌های جوانان دور می‌شد. در هر حال برای آینده ما حق نداریم متوقف شویم. ما یا علی گفتیم و کار را شروع کردیم. ان شاء... همراهان ما هم یاعلی بگویند خوب همراهی کنند.

تایستان پارسال برگزار شود. جدول این طوری بود که چون فاصله‌مان تا المپیک کم است و انتخاباتی روت‌دام که آخرین فرصت بود فاصله کمی داشت، قزاقستان مستقیم برود و ایران و چین در انتخابی روت‌دام شرکت کنند. اما وقتی المپیک یک سال عقب افتاد، این جدول بهم هم می‌ریزد. چون همه می‌توانند دنبال واکسن بروند، پروتکل داشته باشند و درخواست جدید بدهند. اما آنها این بخش وسط را زیر میز مذاکره می‌برند. همین الان هم کسی نمی‌تواند بگوید صدرصد المپیک با توان همیشگی برگزار می‌شود. چون هنوز هم در شیش و بش است. آنها هم از این آب گل آلود ماهی‌شان را گرفتند.

شرایط بچه‌ها در تیم چطور است؟

قطعا بچه‌ها تحت تأثیر قرار می‌گیرند. زمان ماینترنت و دسترسی به اخبار به این شکل نبود. ما فقط سرمربی و سرپرست و فدراسیون را می‌شناختیم. اما الان قبل از اینکه ما از موضوعی خبردار شویم و اخبار در دست را به آنها بدهیم، بچه‌ها با رسانه‌ها و بازیکنان دیگر در ارتباط هستند. در جریان قرار گرفته‌اند. یعنی بچه‌ها خودشان امیدوار می‌شوند، خودشان ناامید می‌شوند. ما به عنوان مسئول باید سریع‌تر اخبار را صادقانه به بچه‌ها اعلام کنیم و راه را پیش پای‌شان بگذاریم. الان بچه‌ها در دوگانگی هستند. هم برای انتخابی المپیک انگیزه داشتند و هم ناراحت و ناامید شدند. از طرفی جوان هستند و برای آینده انگیزه دارند ولی آن جایی که خسته می‌شوند ناامیدی به آنها

## شاید این تصور وجود داشت با رفتن دنیا به سمت واکسینه شدن، انتخابی برگزار شود.

درست است. همان‌طور که می‌دانید گفتند تیم قهرمان بازی‌های آسیایی به المپیک برود. ژاپن که قهرمان بود و سهمیه میزبانی داشت. سال گذشته این موقع که هیچ خبری نبود، قرار بود ایران، چین و قزاقستان که مدعی حضور در المپیک هستند انتخابی بدهند. آن زمان حتی قزاقستان سر میزبانی با چین درگیر بود و چند بار میزبانی بین این دو کشور جابه‌جا شد. قزاقستان می‌گفت خودم میزبان باشم هم چین هم ایران را از میدان خارج می‌کنیم. در نهایت کووید آمد. چینی‌ها در اسپانیا اردو داشتند و در قرنطینه بودند و قرار بود در قزاقستان مسابقه برگزار شود. چین که کارش بالا گرفت، مسابقات را عقب انداختند تا اینکه ایران درگیری‌اش با کرونا المپیک و هم چند نفر اصلی عربی که در فینا و IOC ذی‌نفع هستند،

چیزی هستند، برای به دست آوردنش از هیچ چیز دریغ نمی‌کنند. اینجا می‌خواهم برانتری باز کنم.

## بفرمایید.

الان مدیران ورزشی اسم این کار را دیپلماسی، سیاست یا هر چیزی گذاشتند اما ابعاد منفی‌اش گریبان خودمان را می‌گیرد. در این سیاست می‌گویند برای نفع ورزش‌مان فلان جایباید فلان باج را بدهیم و کوتاه بیایم. کمیته ملی المپیک، وزارت ورزش! شما هیچ راهی برای کوتاه آمدن ندارید. فقط باید برای کشور سینه‌تان را سپر کنید. اصلاً این نیست که بگویم اگر اینجا فلان کار را بکنیم، فلان جا فلان کار را بامی‌کنند. چند بار دیگر بچه‌های ۲۳ و ۲۵ ساله می‌شوند؟ اصلاً معلوم نیست تا دور بعدی مهاجرت نکنند؟! همه این چیزها هم دست به دست هم می‌دهد که این اتفاق بیفتد و بتوانند در المپیک بعدی شرکت کنند. چه کسی می‌خواهد پاسخگوی این اتفاق باشد؟ باید از این اتفاق درس بگیریم. صالحی امیری گفته بود باید در عرصه بین‌المللی قوی شویم. حالا قوی شدیم از این قدرت استفاده کنید نه اینکه برای قوی‌تر شدن، یک جاهایی کوتاه بیایم. این دور باطل است.

## در همین راستا از ابتدا نگرانی‌ها درباره نفوذ قزاق‌ها در فدراسیون جهانی بود.

صدرصد همین‌طور است. نفرات اول فدراسیون قزاقستان هم در فدراسیون شای آسیا، هم در کمیته المپیک آسیا، هم کمیته بین‌المللی المپیک و هم چند نفر اصلی عربی که در فینا و IOC ذی‌نفع هستند،

ورزشکار اتفاق بیفتد و تکرار ش راحت باشد. در این فصل از ورزش ما هم گروه و جریانی بود که امکان تحقق یافتن المپیک برایش وجود داشت. با این حال این اتفاق چیزی نیست که ما راز پایبندازد و متوقف‌مان کند. فقط یک هشدار برای سیستم ورزش ما است.

## چطور؟

ما یکسری کارها را انجام می‌دهیم و صرفاً اسم و نام است. مثلاً می‌گویند فلان موقعیت را داریم، فلان برش را داریم، فلان مذاکره را کردیم، رایزنی‌هایی که مثلاً کمیته ملی المپیک با افراد و جریان‌های مختلف دارد. ولی در عمل در کشتی که ورزش اول کشورمان است، در تشک جلوی چشم همه حق یک‌قهرمان‌مان را می‌خورند. در شمشیربازی، در تکواندو اتفاقاتی می‌افتد. ورزشی هم که ضعیف‌تر کار می‌کند، کسی متوجه اتفاقاتش نمی‌شود. واترپلو می‌آید نمود می‌کند و جریانی شکل می‌گیرد و می‌توانند از آن دفاع کنند. باید مهره داشته باشیم که حرفش در سطح بین‌المللی برش داشته باشد، بتواند پای خواسته ما بیاستد و این حق را برای ما بگیرد. ولی در عمل می‌بینیم به سمتی می‌رود که دست‌مان به جایی بند نیست. این خودش یک هشدار برای ورزش ما است. ورزشکاران کارشان را در تمرین و مسابقات انجام می‌دهند. مدیران هم بهتر است به جای تیپ زدن و عکس گرفتن با همدیگر، بروند در میدان بین‌المللی امتیازاتی برای ورزشکاران بگیرند. اینکه فقط قشنگ صحبت کنیم و کت و شلوار بپوشیم، فایده‌ای ندارد. خارجی‌ها وقتی دنبال

بوده و در حالی منتشر شده که اخیراً اعلام شد بارسلونا بیش از یک میلیارد یورو بدهی دارد. بدهی سنگینی که قطعاً تحت تأثیر تمدید قرارداد گران‌قیمت لیونل مسی است. البته در گزارش ال موندو به این موضوع اشاره شده که مسی در مدت زمان حضورش در بارسا نقشی اساسی در موفقیت‌های این تیم و کسب بیش از عنوان قهرمانی از جمله



۱۰ عنوان قهرمانی لالیگا و چهار جام قهرمانی چمپیونزلیگ داشته است. جالب اینکه پس از انتشار این گزارش، RAC ۱ مدعی شد مسی به خاطر ادعای بزرگ و جنجالی روزنامه‌ال موندو، اقدامات قانونی علیه آنها را آغاز می‌کند. وکیل لیونل مسی یک پرونده شکایت علیه روزنامه‌ال موندو آغاز خواهد کرد و در حال بررسی چگونگی دسترسی داشتن افراد مرتبط در باشگاه بارسلونا به این قرارداد است. در ادامه باشگاه بارسا هم

با انتشار بیانیه‌ای به این داستان واکنش نشان داد. در این بیانیه آمده است: «باشگاه بارسلونا در بیانیه‌ای اعلام کرد متأسف است که این اطلاعات محرمانه به شکل عمومی در روزنامه‌ال موندو اعلام شده زیرا قرارداد مسی و بارسلونا به شکل کاملاً خصوصی و با رعایت اصل محرمانگی میان طرفین منعقد شده است. باشگاه بارسلونا هرگونه مسئولیت بابت انتشار این اسناد را رد کرده و اقدام قانونی لازم علیه روزنامه‌ال موندو بابت خساراتی که به دلیل انتشار این گزارش ایجاد می‌شود را انجام خواهد داد. بارسلونا از مسی در این پرونده حمایت کامل خواهد داشت، به خصوص این که گزارش مذکور قصد ضربه زدن به وجهه او و خراب شدن رابطه‌اش با باشگاه را داشته است.»